NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS



SADHANA YOGASTUDIO CIA. LTDA EN LIQUIDACIÓN AL 31 DE DICIEMBRE DE 2016

Los Estados Financieros de la Empresa Sadhana Yogastudio Cía. Ltda. EN LIQUIDACIÓN han sido realizados para el año 2016 bajo las Normas Internacionales de Información Financiera.

El detalle de las cuentas al 31 de diciembre de 2016 es:

ACTIVOS

ACTIVOS POR IMPUESTOS CORRIENTES:

El crédito tributario de Renta se ha venido acumulando, esta cuenta se compone del valor de las retenciones de los últimos tres años, que se compensarán en el pago de Impuesto a la Renta.

Crédito Tributario (RENTA)

Crédito Tributario 2013	441,52
Crédito Tributario 2014	674,03
Crédito Tributario 2015	586,74
Crédito Tributario 2016	131,44
SALDO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2016	1.833,73

PASIVOS

CUENTAS POR PAGAR SOCIOS

El valor de \$3.847,22 corresponde a cuentas por pagar a:

SALDO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2016	3.847,22
SOCIO- CARLOS BRANDT	1.400,00
SOCIO- SALOME RENGEL	2.447,22

PATRIMONIO

El resultado del año es una pérdida contable de \$-297,54.

La empresa se encuentra en proceso de liquidación y su patrimonio se detalla a continuación:

Capital Suscrito	400,00
Resultados por implementación NIIFS	1.068,55
Pérdidas acumuladas	1.047,40
Resultado del ejercicio	-297,54
SALDO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2016	-2.013,49

CPA. VERONICA BERMEO